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ПОДГОРИЦА - Мештани окупљени око Одбора за обнову храмова Светог Александра
Невског на Светом Стефану сукобили су се данас са полицијом, покушавајући да спрече
грађевинску инспекцију да уђе у град-хотел и почне са најављеним рушењем дограђеног
дела храма.

  

Полиција се, покушавајући да обезбеди пролаз грађевинској инспекцији, сукобила са
мештанима, који су певали црквене пјесме. Пошто је полиција пробила кордон грађана,
један од свештеника је позвао да се тензије смире, а окупљени су почели да вичу:
"Усташе, усташе!".

  

Неколико минута пре инцидента, парох Синиша Смиљић је рекао да је постигнут договор
да не буде рушења.

  

"Митрополит црногорско-приморски Амфилохије и премијер Игор Лукшић постигли су
договор да се дограђени део храма Светог Александра Невског на Светом Стефану не
руши, а црква се за узврат обавезала да неће улазити на острво и настављати са
радовима до прикупљања потребних дозвола", рекао је Смиљић.

  

Претходно су мештани најавили да ће направити живи зид како би спречили рушење.
Улаз у град-хотел од послеподневних часова обезбеђује више од 40 будванских
полицијаца на челу са начелником Синишом Јокићем, а као појачање стигло је и десет
џипова специјалних јединица из Подгорице.

  

У Будву је око 17.00 часова стигао и министар одрживог развоја Предраг Секулић који је
обећао да ће црква бити враћена у првобитно стање, односно да ће дограђени део бити
порушен. Како је раније јављено, на Светом Стефану је министар туризма Предраг
Ненезић, који је новинарима саопштио да ће нелегално саграђени део цркве бити
срушен.

  

Мештани су прекршили почетком недеље постигнути договор са надлежнима и
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наставили обнову цркве Александра Невског из 15. века. Почетком недеље било је
договорено и да обнова цркве Александра Невског из 15. века буде обустављена до
добијања потребних дозвола, саопштено је данас из црногорског министарства туризма.

  

Инвеститор, фирма "Адриатиц пропертиес" је раније обавестила полицију да непознате
особе улазе на њихов посед након чега је уследила реакција министарства.

  

Обнову храма, по пројекту који је подржала Митрополија црногорско-приморска, у
суботу је почело неколико мештана. Црква посвећена рођењу богородице је
преименована 1937. године у цркву Александра Невског, на молбу краљице Марије
Карађорђевић.

  

(Блиц)
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